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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Εξαγωγή παλαιού υποβρυχίου αντλητικού συγκροτήματος από βάθος γεώτρησης 120m με σιδεροσωλήνα. Αντικατάσταση της σιδηροσωλήνας με πολυαιθυλένιο και επανατοποθέτηση της αντλίας και του κινητήρα τον οποίο ήδη διαθέτει η ΔΕΥΑΛ στις εγκαταστάσεις ΕΕΛ Μυτιλήνης.
Για την εξαγωγή και επανατοποθέτηση του αντλητικού συγκροτήματος απαιτείται η χρήση γερανού. Στην τιμή της εγκατάστασης θα πρέπει να συμπεριληφθεί και η εργασία του γερανού. 
Μετά την περάτωση των εργασιών οι παλιές σωληνώσεις και το αντλητικό συγκρότημα θα επιστραφούν στην αποθήκη της υπηρεσίας στις εγκαταστάσεις ΕΕΛ Μυτιλήνης

 ΕΙΔΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Σωλήνα:

· Το πολυαιθυλένιο θα είναι  3ης Γενιάς Ø90 16atm και μήκους 130m.
Αντλία: 
Βυθιζόμενου τύπου, πολυβάθμια, φυγοκεντρική με βαλβίδα αντεπιστροφής γενικά για νερό με μέγιστη περιεκτικότητα σε άμμο 50kg//cm3, συζευγμένη μέσω κόπλερ με υποβρύχιο ηλεκτροκινητήρα. 

θα διαθέτει κατά προτίμηση υδρολίπαντα ελαστικά έδρανα με κατάλληλα διαμορφωμένα κανάλια διαφυγής της άμμου κατά μήκος του άξονα. Οι πτερωτές θα συγκρατούνται μεταξύ τους, διαιρούμενους κώνους και θα φέρουν αντικαθιστάμενο δακτύλιο φθοράς. Οι ενδιάμεσες βαλβίδες σταθερών πτερυγίων θα φέρουν ενσωματωμένο προφυλακτήρα άμμου. 

Στα ενδιάμεσα έδρανα και οι δακτύλιοι στεγανότητας θα είναι αντικαταστάσιμα. 

Η κεφαλή κατάθλιψης θα φέρει βαλβίδα αντεπιστροφής ελαστικής φραγής, με ανοξείδωτα δακτύλια στήριξης. 

 Η βαλβίδα αντεπιστροφής και το φίλτρο της αντλίας θα είναι από ανοξείδωτο χάλυβα, τουλάχιστον AISI 304 και ο άξονας από ανοξείδωτο χάλυβα AISI 431. 
Παροχή (m3/h): 29*





Μανομετρικό ύψος (ΜΥΣ):120m*
Στροφές Η/Κ (RPM): 2900 
Κατάλληλη για κινητήρα ισχύος: 15kW
*στο μέσο της καμπύλης λειτουργίας
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